

点燃城市活力 绽放青春激情

第十五届全运会群众赛事活动在银川圆满落幕

本报记者 孙振星 梁静文图



参赛运动员展现出高昂的斗志。



医疗保障组给受伤队员进行包扎处理。



守门员牢牢守住足球。



教练布置战术。



志愿者在球场做志愿服务。



队员准备射门。



五人制比赛专用足球。



制足球男子甲组预赛在银川开幕。第十五届全运会群众赛事五人



队员们在赛场上奋力拼搏。



队员们专注防守。



队员们在场上积极拼抢。



裁判员指挥比赛。

2月25日,第十五届全运会群众赛事活动足球项目五人制足球男子甲组预赛在银川市圆满落幕。来自北京、天津、黑龙江、上海等省(区、市)的14支队伍,经过6天的激烈角逐,以高昂的斗志、高超的球艺,赛出了友谊,赛出了水平,将对足球的热爱体现得淋漓尽致。经过激烈角逐,上海代表队荣获本次比赛的冠军,陕西代表队荣获第二名,海南代表队荣获第三名。

四年一次的全国运动会,作为国内水平最高、规模最大的综合性运动会,是展示体育事业发展成果、推动全民健身事业发展的重要平台。本次五人制足球赛是第十五届全运会在全国举办的首场比赛。

“这既是对宁夏体育事业的高度认可,也是宁夏足球发展的一次重大机遇。”宁夏体育局二级巡视员、宁夏足球协会党支部书记张福说,“宁夏能够承办本届全运会足球项目比赛,离不开自治区政协积极协调,为赛事的顺利举办提供了重要保障。”

作为赛事承办方,宁夏体育局高度重视筹备工作,对赛场进行了全面升级改造,完善了运动员休息室、医疗室、裁判员休息室等配套设施,以一流的场馆设施、周到的赛事服务和热情好客的态度,迎接全国各地的运动员、教练员和观众,共同见证了这场足球盛宴的精彩时刻,献上了一届精彩、难忘的体育盛会。

上海代表队领队李瑞杰说:“球队第一次来到宁夏,队员们的年龄相对小,身体素质也算不上最好,能顶住压力发挥出技术水平,最终荣获了本次比赛的冠军很开心。”

北京代表队队员陈星宇说:“对我来说,来到全运会的赛场是一次很好的学习交流机会。感谢赛区提供的精心服务,我们之后要继续努力。”

本次比赛结束后,宁夏赛区还会在4月承办七人制男子老将组的比赛。宁夏体育局群体处相关负责人表示,希望通过承办全国性、专业化、高水平的足球赛事,进一步激发我区群众的体育热情,助力宁夏体育事业高质量发展。